


**FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 5502/2015.	Látta:  (jegyző)
	Pénzügyileg látta: - (osztályvezető)
Ügyintéző: Szakács Gabriella	Megtárgyalja: Képviselő-testület
Előterjesztő: Agócs Ferenc polgárőrparancsnok	Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság
A döntéshez egyszerű <input checked="" type="checkbox"/> minősített <input type="checkbox"/> többség szükséges	
Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni <input checked="" type="checkbox"/>	
Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható <input type="checkbox"/>	
Melléklet: <input type="checkbox"/>	
Függelék: <input type="checkbox"/>	
Az előterjesztés kapcsán érintettségét jelezte:	- képviselő
Az előterjesztés a Képviselő-testület munkaterv szerinti <input checked="" type="checkbox"/> rendkívüli <input type="checkbox"/> ülésére készült.	

B E S Z Á M O L Ó

a Felsőzsolcai Polgárőr Egyesület 2014. évi tevékenységéről

B E S Z Á M O L Ó

Felsőzsolcai Polgármesteri Hivatal

Érkezt.: 2015. AUG. 27.

5572/ szám

melléklet

Felsőzsolcai Polgárőr Egyesület

Ül.: 52 Gy.

**2014. évben végzett tevékenységéről
gazdálkodásáról, a 2015. évi költségvetésről és fő
feladatairól**

**Felsőzsolcai Képviselő
Testület részére**

Tisztelt Képviselő Testület !

A polgárőrök országosan, megyei szinten és városunkban az állampolgárok életének, testi épségének, vagyonának és biztonságérzetének védelme, valamint az egyének és közösségek életminőségének javítása érdekében az elmúlt két évtized eredményeit megőrizve, törvényesen, javuló szakmai együttműködés és felügyelet mellett, hatékonyan tevékenykedtek 2014. évben is.

Folyamatosan bizonyítjuk, hogy a polgárőr olyan állampolgár, aki önként, térítés nélkül, szervezeti keretek közt, törvényi felhatalmazással, általánosított legjobb gyakorlattal tesz a közjóért, többek közt és elsősorban eredendő szándékkal a közrend közbiztonság megszilárdításáért, fenntartásáért a szűkebb és tágabb környezetének biztonságáért.

Legújabb kori történelmünkben talán először fordult elő, hogy egy társadalmi szervezetet tagjai önerőből jutnak el odáig, hogy ügyüket nem csak a társadalom, de a törvényhozás is felkarolja és a legmagasabb szintű jogszabályban fogalmazza meg elismerését és a jogrendszerbe illesztve ad lehetőséget egy mozgalom további építésére. (2006. évi LIII. Törvény)

Munkánk, társadalmi és szakmai aktivitásunk alapján 2011-ben új polgárőrtörvényt fogadott el az Országgyűlés 2011. évi CLXV. Törvény a polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól.

A törvény egyik legnagyobb érdeme, hogy a közbiztonság fenntartása terén monopolizálta a polgárőrség helyzetét a civil szervezetek között. Ezzel a jogalkotó véget vetett annak a nem kívánatos

társadalmi jelenségnek, hogy magukat polgárőröknek mondó félkatonai szervezetek a bűnmegelőzés látszatát keltve fejtsenek ki a társadalomban félelemkeltésre alkalmas tevékenységet.

A polgárőrök példát mutatnak az állampolgároknak, hogy nem csak elvárásokat kell támasztani az állammal, illetve a rendvédelmi szervekkel szemben, de tevőlegesen is közre kell működni a közbiztonság megóvásában.

A polgárőrök 2014.évben ismét sikeresek voltak, társadalmi megítélés tovább javult, valamint a lakosság biztonságérzete. A polgárőrség szakmai tevékenysége is új alapokra helyeződött melynek eredményeként a rendőrséggel közös képzés, közös programok és folyamatos járőrszolgálat jelentősen hozzájárult városunk kiegyensúlyozott közbiztonságához.

A korábbi beszámolóban is említettem minden hónap utolsó péntekén 18-órától tartjuk a taggyűlést, ahol értékeljük az eltel hónap munkáját, és meghatározzuk a következő hónapi teendőket a bejelentések, információk alapján, ami manapság a lakossággal jól működik. Jelen van a Rendőrőrs Vezetője is aki értékeli az eltelt hónapot és felhívja a figyelmünket a következő hónapban végzettekre. Mivel a Rendőrőrs épületében vagyunk így minden napos egyeztetés folyik.

Dr. Bogyay Ferenc r. ezredes úr Felsőzsolca közrend - közbiztonság bűnügyi helyzetét értékelve beszámolójában nem hangzott el közvetlen a polgárőrség segítő munkája, azonban Rimán János képviselő Úr kérésére Bukszár Zsolt r. alezredes Úr Rendőrőrs volt parancsnoka elmondta, hogy nagyon sokat tettünk és teszünk a mindennapos járőrözéssel rendezvények biztosításával, hiszen Ők nem tudnak minden időben ott lenni és a polgárőrségben teljes egészében meglehet bízni, jól végzik munkájukat.

Tisztelt Képviselő Testület !

Az Egyesület tevékenysége 2014-évben.

➤ járőrszolgálat gépkocsival	2650	- óra
➤ járőrszolgálat gyalogosan	920	
➤ Rendőrséggel közös szolgálat	230	
➤ Rendezvények biztosítása	825	
➤ közterület felügyelővel	36	
➤ környezetvédelmi felderítés	25	
➤ Oktatás, ismeretbővítés	24	
➤ Egyéb feladat	90	

összesen : 3037 - óra

➤ Intézkedések száma	278	- alk.
➤ Jelzés adás	126	
➤ Tettenerés	45	

A szolgálatban eltöltött idő mutatja, hogy a vállalt kötelezettségünknek eleget tettünk, hatékonyan dolgoztunk a nehézségek ellenére is.

2014.évben kiemelt bűncselekmény nem történt, csökkent a tulajdon elleni bűncselekmények és a szabálysértések száma, azonban nem lehetünk elégedettek.

Éppen ezért még hatékonyabban a rendőrséggel közösen kell szervezni és végrehajtani az előttünk álló feladatokat.

Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy csökkenés következzen be, illetve ne történjen több bűncselekmény.

Az Országos Polgárőr Szövetség **2014.évet külterületi bűnmegelőzés évének** nyilvánította és ezt állította a szakmai tevékenységének központjában.

Ennek következtében emelkedett meg a szolgálati óránk száma a 2013-as évhez képest hiszen nem akartuk, hogy ezáltal a lakot területen belül csökkenjen a jelenlétünk.

Jelentős eredményeket értünk el a mezőgazdasági lopások, illegális fakivágások és hétvégi házak sérelmére elkövetett betörések visszaszorításában, de meg kell jegyezni, hogy nem lehetünk elégedettek, még ezen területen nagyon sok a tennivaló.

Borsod-megyei Rendőr Főkapitánysággal kötött Együtt- működési megállapodás alapján a helyi Rendőrőrsön kívül Mezőkövesdi Kapitányság – Ózd és Szerencs Rendőr

kapitányságokkal is felvettük a kapcsolatot mivel igényelték, hogy a tulajdonunkba lévő MÁTRIX – POLICE rendszám felismerő készülék amely a Borsod Megyei Polgárőr Szövetségtől kapott Volkswagen Passat személygépkocsiban lett beszerelve teljesítsük területükön szolgálatot, amely eredményes volt, hiszen a műszer több alkalommal jelzett járművek ellenőrzése során problémát, így a helyszínen lévő rendőr Úr a további intézkedést lefolytatta. (sajnos a szgk. már nem működik motorhiba miatt leadásra került)

2014-évben folytatódott az idős emberek védelmével kapcsolatos karitatív program a „ **Tisztelet az éveknek, biztonságot az időseknek** ”

A hideg időre való tekintettel különös gondot fordítottuk az egyedül élő idősek személyekre, és visszatérően ellenőrzést végeztünk.

Az elbeszélgetések alkalmával felhívjuk a figyelmüket az ismeretlen személyek által előadott becsapásokra.

A Megyei Polgárőr Szövetségtől utasítást kaptunk és elindítottuk a **Szomszédok Egymásért Mozgalmat.**

Nagyon sok szórólapot osztottunk ki és kértük a lakosságot, hogy segítsen, hiszen ebben a bűnmegelőzési formában nagyon sok lehetőség van és ezt kell jobban kihasználni.

Együtt működési megállapodást kötöttünk a Magyar Államvasúttal tekintettel arra, hogy Felsőzsolca vasút állomással rendelkezik. Több alkalommal intézkedtünk a vasútállomáson, olyan fiatal személyekkel akiknek a törzshelye volt és jogszabályban ütköző magatartást tanúsítottak. Általában hétvégeken gyülekeztek. Több olyan személy volt aki Alsózsolca Nevelő Intézetből engedély nélkül távozott el, illetve országos körözött személyt is tartottak vissza ami a rendőri intézkedés során derült ki.

Postával kötött együttműködésünk alkalmával 2014 - ben is színvonalas munkát teljesítettünk, amiért köszönetét fejezte ki.

Kiemelten kezeltük, hogy az Egyesület nagy figyelmet fordítson a környezet és a természetvédelmére.

2014 évben is több biztosítási feladatokat láttuk el :

- >nagy családok által rendezett események biztosítását
- >rendezvények házában rendezett eseményeket
- >Farsangi bál biztosításában melyet a Katolikus Általános Iskola rendezte
- >Civil szervezetek bálját, valamint egész évben az általuk rendezett eseményeket biztosítottuk
- >Valamint egész évben folyamatosan biztosítjuk Polgármesteri hivatal dolgozóját környezet tanulmány elvégzése alkalmával.
- >Áprilisban fáklyás felvonulás biztosításában
- >több alkalommal hagyományos fudbal meccset, illetve amerikai fudbal meccset biztosítottunk.
- >szüreti felvonulást biztosítottuk
- >városi nap rendezvényét biztosítottuk
- >Iskola kezdésekor gyalogátkelőhelyen áthaladók biztosítása
- >Megemlékezések, koszorúzások alkalmával
- >Halottak napja alkalmával a temető és környékét
- >Szilveszter este a tűzijáték biztosításával zárjuk az évet.

A fent felsorolt biztosításokból kitűnik, hogy Városunkban éves szinten nagyon sok rendezvény van amelyet minden esetben a polgárőrség biztosít, a Rendőrség egyéb elfoglaltság miatt nem mindig van jelen. Az elmúlt évben a biztosítások alkalmával nem volt rendzavarás vagy más durva jellegű esemény.

A fent felsorolt biztosításokon túl egyéb biztosítási feladatokat is végrehajtottunk. (közlekedési baleset, tüzeset stb.)

Egy változatos és esemény dús évet hagytunk magunk mögött, amiben voltak kételyek, bizonytalanságok.

Tisztel Képviselő Testület !

A Felsőzsolcai Polgárőr Egyesületgazdálkodása

Az Egyesület rendelkezésre álló pénzügyi forrásait a lehető legtakarékosabb gazdálkodás mellett használta fel.

2014.évi pénzügyi forrásai Önkormányzat,és Borsod megyei Polgárőr Szövetség által adott támogatásból tevődik össze.

Kapcsolattartás révén sikerült új támogatókat toborozni, az említett külterületi szolgálat folytán (sajnos a 2015-évben ez idáig nem sikerült támogatást szerezni)

Nyitó egyenleg	181 596 - Ft
Bevétel	1 490 564 - Ft
Kiadás	1 505 107 - ft
Záró egyenleg	167 053 - ft,

2015. évi költségvetési terv

Költségvetést nagyon nehéz előre tervezni, hiszen nem ismert és nem tudni a támogatásból befolyt összeget.

A 2015-évi kiadási tervünket is a bevételek várható arányában tervezzük,a korábbi évek gyakorlatához mérten azaz a lehető legtakarékosabban.

Elsődlegesen az újonnan felszerelt polgárőröket megfelelő ruházattal ellátni, a kopott régi ruházatot kicserélni, műszaki fejlesztést végre hajtani.(eszköz tárgyak amelyek a munkák elvégzéséhez szükségesek.)

2015.évre tervezett feladatok

Az elmúlt évhez hasonlóan példamutatóan hatékonyabban dolgozni, a továbbképzést fejleszteni, új támogatókat keresni. Iskolákkal felvenni a kapcsolatot és az Ifjú polgárórség megalakulását elősegíteni, szervezni. Civil szervezetekkel még jobb együttműködést.

Köszönetemet fejezem ki az egyesület tagságának 2014.évben végzett tevékenységéért, végzett munkájáért, és kívánom, hogy a jövőben szintén ilyen lelkesedéssel, végezzék feladataikat.

Tisztelt Képviselő Testület !

Köszönetemet fejezem ki Dr. Tóth Lajos Polgármester Úrnak, Képviselő Testületnek, Csóra György Elnök Úrnak hogy támogatásukkal hozzájárultak hogy a vállalt kötelezettségünknek eleget tudjunk tenni.

Köszönöm Felsőzsolca Rendőrőrs Vezetőinek és állományának az együttműködést és ígérem, hogy azon leszünk, hogy a jövőben még színvonalasabban, odaadóbban végezzük a vállalt feladatainkat.

Végezetül köszönjük mindazon személyeknek a Intézménynek támogatását akik támogatásukkal hozzájárultak ahhoz, hogy Felsőzsolcán a Polgárőrség eltudta végezni feladatát.

Bízom abban, hogy az Önkormányzat Önkormányzati törvényből adódóan alapfeladatának tekinti a helyi közrend, közbiztonság védelmét, javítását és ehhez egyik legnagyobb ereje a társadalmi bűnmegelőzésben vezető szerepet játszó polgárőrség.

Ezen feladatok végzéséhez az Önkormányzat lehetőségéhez mértén anyagi és egyéb technikai támogatást biztosítson részünkre.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és kérem beszámolóm szíves megvitatását és elfogadását.

Felsőzsolca, 2015.08.27.



Agócs Ferenc
Agócs Ferenc
Polgárőrség elnöke

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Beszámoló a Felsőzsolcai Polgárőr Egyesület 2014. évi tevékenységéről

Felsőzsolca Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Felsőzsolcai Polgárőr Egyesület 2014. évi tevékenységéről készített beszámolót.

A 2016. évi költségvetésben óhajtja támogatni a Polgárőr Egyesületet, mindazon elvárások mellett, amit a testület megfogalmaz.

Felelős: **Agócs Ferenc polgárőrparancsnok, Dr. Tóth Lajos polgármester**

Határidő: **értelemszerűen**